

李克强在辽宁考察时强调

集众智汇众力攻坚克难激发活力 进一步解放和发展社会生产力



安徽：

建立联系机制 精准帮扶企业

新华社大连9月12日电 (记者陈二厚) 在出席夏季达沃斯论坛期间,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在辽宁省委书记李希、省长陈求发陪同下在大连围绕产业升级、创新创业进行考察。

大连高新区众创空间是为创客提供综合服务的平台。李克强来到这里,走近一个个工作台,了解创客们的创新思想和市场前景,对他们构思精巧的创新成果表示赞许。他说,要加快实施创新驱动战略,我们推动大众创业、万众创新,不仅要有别具一格的创意思维,抓住市场的新需求,还要有精益求精的工匠精神,追求细节和质量,两者结合起来才能开发出适应市场多样化需求的优质产品。

听到一家公司介绍他们利用互联网对接生产与市场、集众智改造传统

装备的做法,李克强说,要用“互联网+”促进工业升级,注重运用分享经济理念激发活力,借助信息技术链接千万人的创意,推动传统制造业和现代服务业紧密融合,更有效率、更低成本地实现产业转型与提质增效。

看到一些创客正在向潜在投资人路演产品创意,李克强与他们交流,得知一些投资者来自国外,他说,我们的创新创业是开放的,要总结经验,吸引更多国家的企业带着资金来、带着技术来、带着人才来,在合作中实现共赢。

在综合行政服务平台,负责人介绍,他们通过购买社会服务等方式,为创业者提供融资、低租金场所、物流、法律等全方位服务。李克强高兴地说,你们这些改革举措是一举多得。创客们怀揣着知识和创意,涌动着理

想与激情。各级政府和社会各方面都要把国家支持“双创”的政策落到实处,切实推进简政放权、放管结合、优化服务等改革,营造良好的创业土壤和生态,促进创业幼苗成长为一望无际的创业森林,为经济发展注入澎湃动力。

李克强走进大连重工起重公司车间,与正在作业的工人们交流。得知企业创造了多项重大装备技术的“中国第一”,李克强说,创新的砝码每增加一个,企业竞争力就会跃升一步。推动我国经济发展迈向中高端,重点、难点和突破口都在制造业。东北的装备制造有底蕴,但转型升级的任务也很紧迫。“双创”不仅可以拓展小微企业发展空间,大企业也可以通过“双创”优化生产经营模式,焕发勃勃生机。要把国有企业改革和“双

创”结合起来,抓住国家实施“中国制造2025”机遇,瞄准市场需求,努力推动装备制造业智能转型,提高企业核心竞争力。在海洋工程公司临港装配场地,听到企业出口产品中整机设备已达六成,李克强说,当前世界经济复苏乏力,国际市场相对萎缩,中国企业要承担责任,敢于走向全球去打拼,不断彰显中国装备性价比比好的优势,在国际产能合作中努力闯出世界品牌。

考察期间,辽宁省汇报了经济社会发展、装备制造和走出去等情况,李克强希望辽宁抓住新一轮全面振兴的机遇,新常态要有新作为,把稳增长保就业增效益作为紧要之务,迎难而上,锐意改革,真抓实干,推动经济平稳发展和民生持续改善。

杨晶、周小川陪同考察。

全社会尊重他们、学习他们,形成崇德向善的良好风尚。

阿尼帕表示,她的所作所为都是党和政府教导的,是父母从小教导的。现在孩子们都已长大,都很孝顺,我的生活很幸福,唯一的心愿就是孩子们平平安安,伟大祖国兴旺发达。

新疆维吾尔族老妈妈阿尼帕·阿力马洪,几十年来收养了汉族、回族、维吾尔族、哈萨克族4个民族的10个孤儿,以博大母爱创造了民族团结的温暖之家,被国务院授予全国民族团结进步模范个人荣誉称号,被评为第三届全国助人为乐道德模范,她的先进事迹被拍为电影《真爱》。

刘奇葆看望慰问全国道德模范阿尼帕

新华社乌鲁木齐9月12日电 9月12日,正在新疆调研的中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆在乌鲁木齐亲切看望慰问全国道德模范阿尼帕·阿力马洪。

刘奇葆说,阿尼帕老妈妈几十年来收养多个民族的10个孤儿,把他们抚养长大,帮助他们成家立业,付出了常人难以想象的艰辛,没有伟大的胸怀和

坚强的意志是做不到的。我们从阿尼帕老妈妈身上,感受到帮助他人、扶危济困的至美品德,感受到超越民族、超越血缘的至纯母爱,感受到暖意融融、相亲相爱的至善家风。阿尼帕老妈妈是全国各族人民心目中的“最美妈妈”,为促进全国各民族团结和睦作出了重要贡献。刘奇葆向阿尼帕老妈妈表示崇高敬意,祝福她身体健康、永远年轻,

并嘱咐她的子女好好孝敬老人,把她的崇高品德和良好家风一代代传承下去。

刘奇葆指出,阿尼帕老妈妈及其高尚品格是我们培育和践行社会主义核心价值观的宝贵财富。要结合正在进行的第五届全国道德模范评选表彰和宣传工作,广泛宣传阿尼帕老妈妈和各行各业道德模范的先进事迹,用他们的崇高精神感召人、激励人,引导

青岛2015世界休闲体育大会开幕

本报青岛9月12日电 记者刘成报道:今天上午,青岛2015世界休闲体育大会在山东青岛莱西市开幕。在9月12日至21日的10天时间里,这里将向世界展示“运动休闲,畅享自然”的魅力。

世界休闲体育大会由世界休闲组织发起,每5年举办一届,旨在促进开展世界性休闲体育活动。青岛2015世界休闲体育大会由青岛市人民政府主办、莱西市人民政府承办,国家旅游局、中国旅游协会为支持单位,国家体育总局社会体育指导中心为技术指导单位。

据悉,大会共设休闲体育大会、休闲产品博览会、休闲高峰论坛、休闲文化艺术节4大板块。14个比赛项目主会场设在莱西市,共有2.7万余名运动员、3300余名裁判员、9.6万人参与休闲体育大会。



图为大会开幕式现场。

本报记者 刘成摄

全国第九届残疾人运动会暨第六届特奥会在成都开幕

本报成都9月12日电 记者刘畅报道:全国第九届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会今天在成都双流体育中心开幕。这是“全国残疾人运动会”和“全国特殊奥林匹克运动会”首次合并,并由同一省份在同一时期举办,也是四川省承办的最大规模全国综合性体育运动会。

本届运动会首次取消了金牌和奖牌排名,希望通过赛事,让体育运动成为残疾人康复、锻炼的重要手段。根据赛事安排,4月至5月在成都、绵阳、遂宁完成了残运会5个先期项目比赛和8个特奥会项目的比赛,9月12日至19日将进行残运会12个主要大项赛事的角逐,其中成都市承办游泳、坐式排球、柔道

等10个项目,眉山市承办盲人门球、飞镖2个项目。

为了更好地给参赛人员提供服务,各赛区的比赛场馆均设有无障碍通道、卫生间,盲道和坡道等无障碍设施,宾馆、酒店、交通站点也实施了无障碍改造。此外,此次盛会充分借助团组织体系和“志愿四川”志愿者服务管理平台招募了1.1万余名志愿者,将为比赛提供接待、礼仪、赛事保障等各项服务工作。

在未来8天的比赛中,来自全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团以及香港、澳门特别行政区等共35个代表团的2300多名残疾人运动员将用顽强书写时代的凯歌,用激情演奏生命的华章。

北京获2020年世界休闲大会举办权

举办地将设在平谷区

本报讯 记者苏民报道:世界休闲组织近日在山东青岛莱西组织委员票决,北京平谷凭借其独特的优势脱颖而出,获得评委的青睐,最终确定中国北京获得2020年世界休闲大会的举办权。

据了解,大会采用北京申办、平谷承办的办会模式,主会场设在筹建中的金海湖国际会展中心,面积约3.5万平方米,可满足1500人规模的会议需

要。拟定的办会时间是2020年8月的第三周,会期5天,主题是“休闲提升生活品质”。除开幕式、闭幕式外,还将安排2次全体会议和4次平行会议,围绕休闲与运动、养生、文化、生态等问题进行深入研讨。会议期间,还将举办水上运动节、通用航空飞行节、特色美食节、民俗文化展等16项休闲体验活动;同时举办休闲产业博览会,推介国内外各类休闲产品设施。

辉煌50年 大美新西藏

国家电网：电力先行助推高原腾飞

本报记者 李予阳

高耸的铁塔在山谷遥遥相连,蜿蜒的银线在峰峦缕缕交织。西藏自治区成立50年来,电力作为经济社会发展重要的基础和支撑产业,对推动西藏全面建设小康社会、实现跨越式发展和社会长治久安、提高人民生活水平发挥了重要作用。

西藏和平解放后,藏区百废待兴,呼唤电力先行,一批批援藏人员踏上高原。1965年,被誉为“拉萨夜明珠”的纳金电站6台机组全部建成发电,结束了拉萨人民用松明子和酥油灯照

明的历史。随着西藏电源、输变电工程的不断发展,电网覆盖面不断扩大,逐步形成了藏中(拉萨、山南、日喀则、那曲)、昌都、林芝、狮泉河4个独立电网,电压等级达到110千伏。

2007年,国家电网公司与西藏自治区签署《关于共同推进西藏电力建设发展会谈纪要》,成立由国家电网公司控股、西藏自治区政府参股的西藏电力有限公司,为推动新时期西藏电力发展插上腾飞的翅膀。国家电网公司高度重视西藏电网建设和电力事业

发展,不断加大对西藏公司项目、资金、人才和管理等方面的帮扶力度,为西藏公司持续快速发展注入了强劲动力。

“十二五”电网建设是西藏电力发展史上的最快时期,投资规模创历史新高,实现了跨越式发展。2011年底,西部大开发重点工程青藏联网工程投运,结束了西藏电网长期孤网运行的历史。2015年6月1日,青藏直流历史性实现电力外送,标志着西藏清洁能源首次参与西北区域电力平

衡,西藏电网与青海电网实现电力互济,青藏直联联网工程效益得到进一步发挥,在西藏电力发展史上具有里程碑意义。

近年来,国家电网公司加快实施“户户通电”工程,无电地区电力建设和改造工程,不断扩大电网覆盖范围,解决和改善了西藏地区10.7万户、48.25万人口的用电问题。

为满足自治区经济社会发展需求,根据电网发展规划,“十三五”期间,西藏电网建设投资规模将在“十二五”基础上翻一番。国家电网公司将加快构建川、渝、藏西南同步电网,建设以500千伏为主网架、各级电压电网协调发展的西藏统一电网,实现藏中、昌都、阿里全区联网;进一步扩大主电网覆盖范围,由现在的58个县扩展到74个县城及主要乡镇,从根本上解决区内城镇及农牧民的用电问题。

中国石化：产业援藏持续改善民生

本报记者 黄晓芳

在日前闭幕的国际田联世界田径锦标赛上,不少运动员和观众手里拿着卓玛泉矿泉水,这水来自数千里以外的西藏,它的诞生源自中国石化产业援藏的一个大手笔。

去年10月,中国石化收购西藏高原天然水有限公司40%的股权,成为该公司第一大股东。这是中国石化落实关于优化西藏自治区产业布局,加强央企与地方企业合作,推动西藏经济社会发展的实际行动。现在,卓玛泉矿泉水已经走出西藏,在中国石化遍布全国的加油站便利店可以轻松买到。

西藏班戈县平均海拔4700多米,最高海拔达到7111米,是西藏那曲地区海拔最高、条件最艰苦、最贫困的县区之一。中国石化在这里援建了一所我国海

拔最高的小学,当地8个乡镇的800多名学生实现在学校吃住。早在2006年,中国石化针对班戈县贫困学生设立总规模200万元的“中国石化助学基金”。目前,为512名考入大中专院校的贫困牧民子女提供奖学金、助学金。

班戈县佳琼镇五村位于美丽的达如湖畔,有48户人家,牧民232人。长期以来,他们逐水草而居,中国石化在这里援建了牧民安居工程,兴建了草场围栏,使牧民们有了安定温暖的家。

为了让西藏人民住得更好,中国石化以农牧民安居工程建设为突破口,先后投入3200多万元实施农牧民安居工程和照明工程建设,显著改善了牧民群众的生产、生活条件。目前,全县3.8万牧民群众基本住上了安全舒适的新房,人均面积从援藏前的不足10平方米达到现在的22平方米。据了解,中国石化从2002年开始援助西藏那曲地区班戈县,先后派出7批14名挂职干部,到2014年累计投入援藏资金2.6亿元。2010年成立的中国石化西藏石油分公司,已建成油库1座,加油站12座。

全国首条竹复合压力管线调试成功



9月12日,位于湖北南漳县经济开发区的盈汉泰竹复合制造有限公司内,工人们正在紧张有序地进行制管。全国首条竹复合压力管生产线日前在该公司调试成功并具备规模生产能力,其产品是以竹制品、氨基类树脂为原料,采用缠绕成型生产工艺制成复合压力管,能够替代金属管、水泥管、PVC管等。 熊明银摄